



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
7^η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ
«Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ»**

Γραφείο: Διοικητή
Ταχ.Δ/ση: Μουρνιές Τ.Κ.73300
Τηλέφωνο: 2821342345-347

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Διοίκηση του Γενικού Νοσοκομείου Χανίων «ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ», προσκαλεί τους πολίτες την Παρασκευή 9 Μαρτίου 2018 και ώρα 19:00μ.μ, στην αίθουσα «Δημοσθένης Γαγάνης» του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Χανίων (Ε. Βενιζέλου 4, στον 4^ο όροφο) στην παρουσίαση - συζήτηση με θέμα: **«Ετήσιος δημόσιος απολογισμός και καθορισμός προτεραιοτήτων του Γενικού Νοσοκομείου Χανίων Ο Άγιος Γεώργιος.»**.

Ο δημόσιος αυτός απολογισμός των πεπραγμένων της Διοίκησης του Γ.Ν. Χανίων πραγματοποιείται για πρώτη φορά στα 17 χρόνια λειτουργίας του νοσηλευτικού ιδρύματος και θα γίνει παρουσία του Υπουργού Υγείας κ. Α. Ξανθού, του Αν. Υπουργού Υγείας κ. Π. Πολάκη και της Διοίκησης της 7^{ης} ΥΠΕ. στην αίθουσα «Δημοσθένης Γαγάνης» του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Χανίων (Ε. Βενιζέλου 4, στον 4^ο όροφο).

Μετά το πέρας της εκδήλωσης θα γίνει η υπογραφή της σύμβασης για την ανέγερση νέας πτέρυγας – επέκταση της ψυχιατρικής κλινικής στο Γ.Ν. Χανίων δια της διαθήκης του Γεωργίου Μαλινάκη, από τον Πρόεδρο της Επιτροπής του Κληροδοτήματος Σεβασμιώτατο Κυδωνίας και Αποκορώνου κ.κ. Δαμασκηνό, τον Διοικητή του Γ.Ν. Χανίων Μηνά Βουλγαρίδη, τον Αναπληρωτή Υπουργό Υγείας Παύλο Πολάκη και την Υφυπουργό Οικονομικών Αικατερίνη Στεργίου – Παπανάτσιου.

**Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ
ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΧΑΝΙΩΝ
«Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**

ΜΗΝΑΣ ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ

Ο ετήσιος δημόσιος απολογισμός και ο καθορισμός των προτεραιοτήτων του **Γενικού Νοσοκομείου Χανίων Ο Άγιος Γεώργιος** θα παρουσιαστούν την Παρασκευή 9 Μαρτίου 2018, στις 7 το απόγευμα, στην αίθουσα «Δημοσθένης Γαγάνης» του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Χανίων (Ελ. Βενιζέλου 4, 4ος όροφος), από τη Διοίκηση του Ιδρύματος.

Η εκδήλωση θα γίνει παρουσία του υπουργού Υγείας **Ανδρέα Ξανθού**, του αναπληρωτή υπουργού Υγείας **Παύλου Πολάκη** και της Διοίκησης της **7ης Υγειονομικής Περιφέρειας Κρήτης**.

Την ερχόμενη Παρασκευή 9 Μαρτίου θα πραγματοποιηθεί ο ετήσιος δημόσιος απολογισμός και καθορισμός προτεραιοτήτων του Γενικού Νοσοκομείου Χανίων.

Η εκδήλωση θα γίνει στις 7 το απόγευμα στην αίθουσα «Δημοσθένης Γαγάνης» του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Χανίων (Ε. Βενιζέλου 4, στον 4ο όροφο).

Σε αυτήν θα παραστούν ο Υπουργός Υγείας Ανδρέας Ξανθός, ο Αν. Υπουργός Υγείας Παύλος Πολάκης, αλλά και η Διοίκηση της 7ης ΥΠΕ.